
 FIPAV COMITATO REG. TOSCANA 
 PROVVEDIMENTI GIUDICE SPORTIVO REGIONALE  
 COMUNICATO N. 31 

 

AFFISSO in data 30-04-2024                    IL GIUDICE SPORTIVO REGIONALE   

                      Avv. Emilio Serena 

 

 

 

 

 COMUNICATO UFFICIALE N. 31 
 

Nella riunione del giorno 30-04-2024 il Giudice Sportivo Regionale Avv. Emilio Serena, ha assunto le seguenti 
decisioni: 
 
GARE OMOLOGATE: 16091 – 16092 – 16093 – 16094 – 16095 – 16096 – 16097 – 16099 – 16100 – 18033 – 18034 
– 18035 – 3001 – 3002 – 128 – 129 – 130 – 131 – 132 – 327 – 329 – 330 – 331 – 332 – 901 – 691 – 905 – 891 – 1162 – 
1163 – 1164 – 1165 – 1166 – 1167 – 1168 – 1362 – 1363 – 1364 – 1365 – 1366 – 1367 – 1368 – 1562 – 1563 – 1564 – 
1565 – 1566 – 1567 – 1568 – 1901 – 1691 – 1891 – 17070 – 17072 – 17073 – 17074 – 17075 – 19032 – 19033 – 19034 
  
 
 
A CARICO:   SOCIETA' 

 

U16F 16092 MULTA DI € 30,00  PALL. NOTTOLINI CAPANNORI 
Per:  MANCATO CARICAMENTO CAMP 3 SU FIPAVONLINE 

 
U18F 18035 MULTA DI € 30,00  ASPD MONTELUPO 

Per:  MANCATO CARICAMENTO CAMP 3 SU FIPAVONLINE 

 
DFB  1364 RICHIAMO   PROGETTO VOLLEY BOTTEGONE 

Per:  ASSENZA DEL I° ALLENATORE 

 

DMQ  1891 MULTA DI € 30,00  AP PALL. CERTALDO 
Per:  MANCATO CARICAMENTO CAMP 3 SU FIPAVONLINE 

 
CFA    130 MULTA DI € 80,00  SALES VOLLEY FIRENZE 

Per:  LA CONDOTTA OFFENSIVA TENUTA DAL PUBBLICO NEI CONFRONTI DEL D.G. 
(recidiva)  

 
 
 

A CARICO:   ATLETI 

 

DMPO 1901 AMMONIZIONE  GIGANTE MATTEO  DELFINOPESCIA 
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
  2 penalità 

 
 
 
A CARICO:   ALLENATORI 

 

CFA   130 AMMONIZIONE  GALATA' ANTONIO  SALES VOLLEY FIRENZE 
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
  2 penalità 

 
DFA   1164 AMMONIZIONE  GIALLI STEFANO  LAPI CHIMICI TEGOLETO VOLLEY 
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
  2 penalità 
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A CARICO:   DIRIGENTI 
 

DMPO 1901 SOSPENSIONE DA OGNI ATTIVITA' FEDERALE PER GIORNI 45 (QUARANTACINQUE) 
      GIANNONI GIOVANNI  DELFINO PESCIA 

Per:  LA CONDOTTA GRAVEMENTE OFFENSIVA TENUTA PRIMA DELL'INIZIO DELLA GARA, SIA  
NEI CONFRONTI DEL D.G., CHE NEI CONFRONTI DELLA FEDERAZIONE ITALIANA PALLAVOLO 


